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Στο τέλος της περασμένης βδομάδας το Ισραήλ βομβάρδισε και κατέστρεψε τις εγκαταστάσεις φυγοκέντρισης πυρηνικού

καυσίμου ουρανίου του Ιράν, και με εσωτερικά χτυπήματα με drones ουδετεροποίησε μέρος των εγκαταστάσεων αποστολής

επιθετικών πυραύλων και ραντάρ, μεταξύ άλλων.

Οι εγκαταστάσεις φυγοκέντρισης πυρηνικού καυσίμου εκτός από τον εμπλουτισμό ουρανίου για πυρηνικούς αντιδραστήρες

παραγωγής ηλεκτρισμού, μπορεί να χρησιμοποιηθεί για εμπλουτισμό σε επίπεδο weapons grade για πυρηνικές βόμβες.

Το Ιράν είναι μια χώρα που επιπλέει πάνω σε μια θάλασσα από πετρέλαιο και φυσικό αέριο. Τα αποθέματα του είναι τεράστια

και πολύ εύκολα να εξορυχθούν. Το σκεπτικό ότι μια χώρα με υπερπερίσσεια πετρελαίου επενδύει σε πυρηνική ενέργεια μόνο

για παραγωγή ηλεκτρισμού ακούγεται λίγο σαν φάρσα. Ας το προσπεράσουμε όμως.

Ο ΟΗΕ σε ψήφισμα πριν λίγες ημέρες αποφάνθηκε ότι παρανόμως το Ιράν έχει εμπλουτίσει 400 και κάτι κιλά ουρανίου σε 60%

περιεκτικότητα του ασταθούς ισοτόπου του το οποίο χρησιμοποιείται σε πυρηνικές κεφαλές. Όπως φημολογείται, το δύσκολο

κομμάτι του εμπλουτισμού είναι να πας από 4% σε 20%. Δηλαδή να ξεφορτωθείς φυγοκεντρίζοντας το 80% της συνολικής

μάζας που είναι του σταθερού ισοτόπου του ουρανίου.

Είναι πολύ πιο εύκολο για κάποιον να ανεβάσει το ποσοστό από το 60% στο 90% που χρειάζεται για 9-10 πυρηνικές κεφαλές,

ενώ η άδεια που έχει από τον διεθνή οργανισμό είναι για εμπλουτισμό ως περίπου 4% για χρήση σε ηλεκτροπαραγωγή με

πυρηνική ενέργεια.

Επίσης να σημειώσουμε ότι από το 2022 το Ιράν έχει ψηφίσει στη βουλή του νόμο που υποχρεώνει την παρούσα και τις

επόμενες κυβερνήσεις του, να ενεργούν ώστε ως το 2040 να έχει εξαφανιστεί ολοκληρωτικά το κράτος του Ισραήλ. Κάποιοι

λένε ότι απλά το συζήτησαν στη βουλή τους που είναι εξίσου τρομακτικό.

Το Ιράν επίσης χρηματοδοτεί, εξοπλίζει και κατευθύνει τη Χαμάς και τη Χεζμπολάχ για να ενεργούν τρομοκρατικές επιθέσεις

εναντίον του Ισραήλ και των πολιτών του, καθώς και έχει διενεργήσει πυραυλικές επιθέσεις απευθείας ως Ιράν εναντίον του

Ισραήλ ως αντίποινα για την ουδετεροποίηση τρομοκρατικών θυλάκων που υποστήριζε στην ευρύτερη περιοχή του, όπως οι

Χούθι.

Εσείς πιστεύετε ότι το Ισραήλ έπραξε σωστά προσπαθώντας να προφυλάξει την ύπαρξή του και τους πολίτες του

προληπτικά, από ένα Ιράν με πυρηνικές κεφαλές, ή έπραξε λάθος;

Προχθές το βράδυ, το Ιράν για πολλοστή φορά στόχευσε σκόπιμα Ισραηλινούς πολίτες την ώρα που κοιμόνταν. Σκοτώθηκαν 8

άνθρωποι, συμπεριλαμβανομένων και 4 ανήλικων παιδιών. Πάνω από 200 τραυματίστηκαν, ενώ άλλοι 35 αγνοούνται.

Το Ιράν στοχοποιεί τους άμαχους του Ισραήλ, σε ευθεία αντίθεση με το Ισραήλ το οποίο στοχοποιεί πυρηνικές και

στρατιωτικές εγκαταστάσεις του Ιράν.

Σκοπός του Ισραήλ είναι να εμποδίσει ίσως το πιο επικίνδυνο θεοκρατικό καθεστώς στον κόσμο, από το 1978, να αποκτήσει

πυρηνικά όπλα που είναι ξεκάθαρο σε όλους ότι δεν θα διστάσει ούτε δευτερόλεπτο να εξαπολύσει εναντίον των αμάχων

πολιτών του Ισραήλ.

Θα πρέπει να είμαστε σε εγρήγορση καθώς αν αποτύχει το Ισραήλ να εξουδετερώσει τον πυρηνικό κίνδυνο του Ιράν,

πιθανότατα θα πρέπει να επέμβουν όλες οι υπόλοιπες ανεπτυγμένες και στρατιωτικά ισχυρές χώρες του πλανήτη για να

εμποδίσουν την αναπόφευκτη καταστροφή που στοχεύει να προκαλέσει.

Φυσικά τίποτε δεν φταίνε οι απλοί Ιρανοί πολίτες που οι ίδιοι είναι δέσμιοι στο αναχρονιστικό καθεστώς αυτό.

Το Ισραήλ κάνει αυτό που πρέπει.
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